
 

  

 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 78/ 2019 

Slovenskí jazdci na medzinárodných podujatiach cez víkend 17.-18.8.2019 

1. Malilla (SWE) bude hostiť 6. podujatie seriálu Speedway GP 2019 

Už tento víkend sa do svojej druhej polovice prehupne tohtoročný seriál FIM majstrovstiev sveta 
Speedway GP, ktorého stálym účastníkom je i náš vynikajúci Martin VACULÍK (#54). Šieste podujatie 
Speedway GP sa uskutoční v sobotu 17.8.2019 na ovále vo švédskej Malille, ktorý patrí medzi 
Maťove obľúbené dráhy.   

Pred 15-tisícovou kulisou sa budú odohrávať tesné súboje o každý bod do priebežného hodnotenia 
svetového šampionátu 2019. Lídrom priebežného poradia GP speedway je poľský jazdec Bartosz 
Zmarzlik, za ním je Rus Emil Sayfutdinov a tretí Leon Madsen z Dánska. Zaujímavosťou je, že vedúca 
trojica má zhodný počet bodov 61 a tak pôjde naozaj o veľa. Martin Vaculík je priebežne 4-ty so 
stratou 2 bodov na uvedenú trojicu jazdcov. Veľkolepé zahájenie podujatia je naplánované na 19:00 
miestneho času.  

Viac info k podujatiu a celému seriálu nájdete na: www.speedwaygp.com 

 

 

 

 

 

2. FIM MX GP World Motocross Championship – ďalšia zastávka v Taliansku 

V nedeľu 18. augusta sa bude v motoristom známom 
talianskom meste Imola ozývať rev motoriek. Imola je 
dejiskom v poradí pätnásteho podujatia seriálu 
majstrovstiev sveta FIM MX GP v motokrose 2019. Na 
podujatí, v triede MX2, štartuje i slovenský jazdec 
Richard Šikyňa, ktorý tento rok absolvuje celý 18-
dielny svetový motokrosový šampionát. 

Po posledných dvoch úspešných štartoch v Lokti a belgickom Lommeli patrí Rišovi v priebežnom 

hodnotení seriálu triedy MX2 21. miesto so ziskom 98 bodov a len 3 bodovou stratou na TOP 

20. Poradiu triedy MX2 kraľuje španielsky jazdec Jorge PRADO GARCÍA, ktorý si počas sezóny 

najazdil slušný náskok a dobehnúť ho bude pre druhého Thomasa Kjer OLSENA (DEN) a tretieho 

Toma VIALLEA (FRA) naozaj ťažké. V triede MX GP je pred Imolou na vedúcom mieste Tim Gajser 

(SLO), pred druhým Jeremy Seewer (SUI) a tretím Gautierom Paulinom (FRA). 

 

Viac info k podujatiu a celému seriálu nájdete na: https://www.mxgp.com/ 
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3. Finále ME v triale už tento víkend v Březovej aj s našimi jazdcami 

 
Už o pár dní vyvrcholí seriál Majstrovstiev Európy v Triale 2019 a to u našich 

českých susedov - v Březové u Sokolova. Na západ Českej republiky v dňoch 

17.-18.8.2019 dorazí celá európska trialová špička na čele s minuloročným 

majstrom sveta Matteom Grattarolom z Talianska alebo Španielom 

Gabrielom Marcellom.  

Na uvedenom trialovom šampionáte sa predstaví aj naša dvojica jazdcov – 

Vladimír Kothay a Šimon Sordyl, ktorí doposiaľ nechýbali ani na jednom 

podujatí tohto 4-dielneho seriálu. Vladimír preverí svoje bohaté jazdecké 

skúsenosti v triede Over40 a Šimon bude bojovať o body v triede 

Internacional. Do Březovej sa chystá i početná skupina trialových nadšencov 

a fanúšikov, ktorí budú našich jazdcov povzbudzovať a spríjemňovať im toto záverečné podujatie 

Majtrovstiev Európy v Triale.    

 

Viac info nájdete na: www.ceskytrial.cz 

 

 

4. Slovenský junior Lukáš VÉGH sa po prvýkrát zúčastní ME Mini Road Racing! 
 

Počas nadchádzajúceho víkendu 17.-18.8.2019 sa v holandskom Assene uskutočnia juniorské 

majstrovstvá Európy Mini Road racing, ktorých sa v triede Ohvale 110 zúčastní aj mladučný 11-ročný 

slovenský pretekár Lukáš Végh, jazdiaci v  Macerano Racing Teame. 

Pre Lukáša bude štart na Majstrovstvách Európy úplnou premiérou. Tento 11-ročný pretekár 

z Bratislavy to nebude mať v medzinárodnej konkurencii jednoduché, avšak veríme, že podujatie 

absolvuje bez akýchkoľvek ťažkostí a pádov a taktiež, že to bude pre neho veľmi dobrá skúsenosť do 

nasledujúcej jazdeckej kariéry.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
           Sekretariát SMF, 15.8.2019 

http://www.ceskytrial.cz/

